



1977年成立的SunLun Corporation代理多个轮胎品牌

### 撮合签订诗巫莆田友好城市关系

刘庆嘉曾于2011年和2013年杪带领乡亲前往中国展开寻根之旅，将本地乡亲与祖居地联系起来。更重要的是，刘庆嘉受拿督张泰卿市长所托，在2011年的寻根之旅向莆田市梁建勇市长传递签订两市友好关系协议的意愿书。若欲结友好城市，须得到马来西亚中央政府的官方支持信方能正式落实，诗巫市议会表示联邦政府的批文需经过复杂的程序，有着一定的难度。

然而刘庆嘉不轻言放弃，他透过友人的管道，成功与时任首相署部长拿督斯里纳兹里在吉隆坡香格里拉酒店会面，亲自向部长传达与莆仙市签订友好

关系协议的计划，并获得对方的应允支持。随后刘庆嘉致函拿督斯里纳兹里，不久便收到了部长的支持信。终于在2012年11月26日，诗巫市在刘庆嘉的穿针引线下成功与中国莆田市人民政府签订友好城市关系协议书。刘庆嘉搭起的友谊桥梁，无疑是诗巫垦场百周年纪念的最佳贺礼。

### 为文化传承作长远构思

2012年，为了庆祝诗巫兴化垦场成立的百周年，刘庆嘉不辞劳苦扛下了总筹备主席这一重责大任。除了准备庆典晚宴及系列庆典活动，刘庆嘉还在兴化垦场纪念园原址竖立一座兴属百年垦场纪念碑，成为垦场纪念园的一个景点。